
Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Факультет менеджменту та маркетингу

КАФЕДРА ЕКОНОМІЧНОЇ КІБЕРНЕТИКИ

ОБГОВОРЕННЯ ОНОВЛЕННЯ З ПРЕДСТАВНИКАМИ АКАДЕМІЧНОЇ СПІЛЬНОТИ ОПП «ЕКОНОМІЧНА АНАЛІТИКА» 

ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

09 квітня 2024 р. відбулась зустріч-обговорення з представниками академічної спільноти

щодо удосконалення та оновлення ОПП «Економічна аналітика», а також покращення

освітнього процесу.

Крім НПП кафедри економічної кібернетики в обговоренні взяли участь:

❑ Савіна Наталія Борисівна, д.е.н., проф., проректор з наукової роботи та міжнародних
зв’язків Національного університету водного господарства та природокористування

❑ Данько Юрій Іванович, Проректор з наукової та міжнародної діяльності, Сумського
національного аграрного університету

❑ Гур’янова Лідія Семенівна, д.е.н., професор, завідувач кафедри економічної
кібернетики і системного аналізу Харківського національного економічного університету
ім. С. Кузнеця

❑ Бабенко Віталіна Олексіївна, д.е.н., проф., завідувач кафедри комп’ютерних
систем, Харківський національний автомобільно-дорожній університет, професор
кафедри міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи Харківський
національний автомобільно-дорожній університет, ХНУ ім. В.Н. Каразіна

❑ Сімахова Анастасія Олексіївна, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри
бізнес-аналітики та цифрової економіки Національного авіаційного університету
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КАФЕДРА ЕКОНОМІЧНОЇ КІБЕРНЕТИКИ

ОБГОВОРЕННЯ ОНОВЛЕННЯ З ПРЕДСТАВНИКАМИ АКАДЕМІЧНОЇ СПІЛЬНОТИ 

ОПП «ЕКОНОМІЧНА АНАЛІТИКА» ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Представники академічної спільноти ознайомились з
представленою на сайті кафедри у розділі «Громадське
обговорення» ОПП «Економічна аналітика», високо оцінили
підготовлені програми та висловили свої пропозиції і рекомендації
щодо:

❑ коректив у меті програми в частині здатності професіоналів з
економічної аналітики та корилювання з інтегральною
компетентністю;

❑ коректив фокусу ОПП, програмних результатів навчання та
фахових компететностей;

❑ розкриття інформації у розділах опису ОПП з питань
викладання та навчання, оцінювання;

❑ коригування структурно-логічної схеми викладення дисциплін

Обговорено питання національної академічної мобільності,
подальшу роботу щодо проведення Міжнародної осінньої школи,
Міжнародної конференції, посилення співпраці.

Щиро вдячні шановним колегам за надані пропозиції та
долучення до роботи над освітньою програмою!
Ваші пропозиції і рекомендацій обов’язково будуть
ураховані
під час оновлення ОПП «Економічна аналітика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти!
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